

银价暴跌 变现还是抄底 ?

投资者可根据成本进行变现或补仓



理财是一种生活方式

小区门口有两家卖鸡蛋油饼的摊点，每天早上步履匆忙的邻居大多都是买一张鸡蛋油饼边啃边上班。一直以来，两个摊点在顾客数量上并没有太大的差别，但最近情况却有了明显的不同，一家摊点前经常是排着长队，而另一家却是人气冷清。仔细观察之后才发现，原来是人气较旺的这家摊点最近开展了一项活动——买鸡蛋油饼送豆浆。于是，光顾者一下子大大增多。

从经营的角度来讲，这个摊点的老板是一个很有头脑的人，也是一个很会经商的人。如果从理财的角度来看，这其实是一种理财方式，一种有效增加收入的理财策略。

实际上，理财就是一种生活方式，就是要在生活的点点滴滴都融合理财的一些要素。

最近，总有朋友郁闷地抱怨：“CPI跑这么快，你说我工作这么多年，怎么就没存下钱呢？”我反问他们平时如何理财。“理财？我可没有这习惯！”原来这些朋友一直坐视财富躺在工资卡里睡大觉，这些毫无理财计划的工资卡反过来总是助涨其月光心态，于是乎，恶性循环，年复一年，财富总是没有结余。而反观另一些经常出入银行转存、买基金的朋友，他们账户里的财富一直都在增长，也就不曾有“银行没有存款”的烦恼。

美国学者托马斯·史丹利曾对上万名百万富翁进行调查，结果显示84%的富翁都是从储蓄和省钱开始的，而且，大约70%的富翁虽然每周工作55个小时，但仍然抽时间进行理财规划。

而反观许多职场人士，他们不但没有储蓄、存钱这些好习惯，反倒养成了拖欠信用卡债务的恶习，结果，人生不是从零开始，而是从负数开始。这些人财务不能自由的原因，就是没有养成良好的理财习惯。

其实，理财不应是一时冲动，而是一个中长期规划，就像习惯爱一个人一样，需要马拉松竞赛的耐力而非百米冲刺的爆发力。投资理财没有什么复杂的技巧，最重要的是认定一个目标，然后长期坚持不懈。每一个理财致富的人，只不过是养成了“一般人都知道，但没有坚持去做”的习惯而已。

“理财不仅仅是开源节流，更应该是一种生活态度与思维方式，”某理财专家认为，“在很多人看来，理财是非常深奥复杂的财务问题，却不知道自己平常生活中随时随地都在理财。”

理财是一种生活方式，你只有认为理财和吃饭、上厕所、喝水、睡觉一样重要，一样必须，这样你才能真的把理财做好，让财富增值，使得财务安全，并且走向自由。

来从严



价格波动，贵金属投资再次引发关注。

节后白银价格大幅跳水，国内白银现货基础价格从每克10元以上一路下挫到7元左右，这导致大量持有实物白银的市民开始考虑变现问题，这与前期白银价格大幅上涨期间的坚定持有形成鲜明对比。

进入5月以来，国际黄金、白银市场突然下跌，尤其是前期疯涨的白银出现了连续暴跌行情。国际现货白银价格在不到一周的时间内，从每盎司49美元的高位，最低下跌到5月6日的每盎司33.48美元，跌幅达30%。国内交易所白银更出现了罕见的连日封住跌停板的单边行情。5月2日，国内银价还是10.5元/克，但到5月5日已经跌到7.28元/克。

据了解，去年大宗商品中，黄金、白银涨势凶猛。今年金银更是乘风而上，勇猛狂飙。仅今年4月，国际市场上白银价格就上涨了26%。从去年8月底到今年4月底，国际银价犹如坐上了火箭炮，一路从19美元飙到48美元，涨幅高达150%。数据显示，2010年2月国内银价是3.3元/克，到今年4月17日银价已攻克9元/克的关口，一年时间白银价格上涨幅度就已超过177%，几乎为黄金同期涨幅的4倍，渐有后来居上之势。

但最近短短一周内，已经下跌接近30%。白银投资者开始考虑是变现获利还是继续投资的问题。“五一假期过后的这几

天，虽然白银价格下跌了不少，但我们店里购买白银产品的也较多，基本上是500克、1000克这样的少量买进，以降低风险。”河南省钱币公司相关人士表示。

不过，《货币战争》作者宋鸿兵逆市力挺白银，认为国际银价仍有突破每盎司50美元。业内人士认为，美元强势难以持久，黄金、白银、原油等大宗商品存在止跌反弹可能性，投资者可根据买入成本和获利情况进行变现或补仓等操作。

面对银价下跌的现状，河南省钱币公

司资深黄金分析师杜磊建议，普通投资者如果想配置黄金、白银等贵金属稳定家庭资产组合未必不可，但要注意两点：一是冷静判断勿追高；二是选择合理正规投资渠道，初入市场者可规避风险很大的杠杆交易，以手续费偏低的实物投资金、银条为主，可以分批购买，预期黄金白银价格短期将会出现比较理想的回升。

晚报记者 来从严

第一金融 搜狐微博 <http://t.sohu.com/u/31507211>

银价大跌，如何应对

上搜狐，织围脖，参与本报有奖互动

白银从年初到现在涨幅超过80%，但近期一度疯涨的白银出现罕见下跌，国际银价11分钟暴跌12%。国内直接投资白银的投资客并不多，多数投资者通过银行间接投资黄金白银等贵金属。部分银行推出白银保证金交易产品，有些客户损失明显，出现了被要求追加保证金甚至有强行平仓的现象。

据了解，部分挂钩贵金属的银行理财产品目前风险较大，由于白银的下跌幅度超出预期，可能会超过大部分挂钩理财产品的设计浮动范围，因此触发零收益及负收

益的概率增大，个人投资者购买挂钩金银等贵金属的银行理财产品需注意风险，没有专业投资经验，尽量不要投资此类高风险的理财产品。

作为投资者，面对白银价格的急剧下跌，应当如何操作？是否还会继续关注呢？欢迎参与微博有奖互动，我们会在每周选取2名发言有见地的读者（网友），各送出光大银行郑州中原路支行提供的价值200元的精美礼品。获奖名单下周在本报《第一金融》版面和搜狐微博上同步公布，欢迎大家参与。

晚报记者 来从严

参与微博有奖互动话题方式

1.短信参与 市民可用手机编辑您对话题的意见和看法(每条0.1元)，发送至“10690060160301”参与。

2.网络参与 可以登录《第一金融》搜狐网官方微博：<http://t.sohu.com/u/31507211> 留言。

上周获奖名单：

刘女士 139****2880

宋女士 136****3768

请两位获奖者一周内到位于中原路与工人路口的光大银行领奖。



九鑫与您 共铸诚信

选择信赖 · 选择九鑫



多层次投融资产品 全角度风险控制 规范化操作流程 一站式贴心服务

投资专线：400-777-8016

融资专线：400-777-8019

地址：郑州市经三路32号财富广场2号楼1楼

电话：0371-63283666 63283999

传真：0371-65331777

网址：www.hnjxdb.com